
ŽUPNI OGLASI:   

 Iza svete mise možete kupiti kolače koji su pripremili naši župljani, a prihod 
od kolača ide za Caritas naše župe. Hvala na pomoći, a osobito onima koji 
su ispekli kolače! 

 Pred nama je Veliki tjedan, najvažniji tjedan u životu jednog vjernika. 
Raspored liturgijskih slavlja u svetom Vazmenom trodnevlju pogledajte u 
listiću. 

 KATEHEZA ZA ODRASLE je utorkom nakon Mise.  
 „VELIKA“ KORIZMENA ISPOVIJED U ŽUPI bit će ove srijede u 18 sati u 

župnoj crkvi i kapeli u Cvetkoviću. Tada će doći i svećenici iz našeg dekanata. 
Poslije „velike“ Ispovijedi neće biti Pričesti, nego sudjelujmo u slavljima 
Velikog tjedna. U srijedu će Sveta misa biti samo ujutro u 7 sati. 

 Na VELIKU SUBOTU crkva će bit otvorena od 8 sati i moći ćete doći pomolit 
se na Božjem grobu. Svećenici Dekanata imat će molitvu Časoslova u 9 
sati te se slobodno priključite! Prije Uskrsnog bdjenja moći će te nabaviti 
svijeće.  

 Budući da ovoga tjedna neće biti župne kateheze, djeca su s roditeljima 
obavezna dolaziti na obrede Vazmenog trodnevlja. 

 Molitelji „Žive krunice“ neka sa stolića za tisak preuzmu listiće.  
 Na ulazu u crkvu postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“: donirajmo 

nepokvarljive namirnice i higijenske potrepštine najpotrebnijim župljanima! 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Dea Papić (kći Dragana i 

Sandre rođ. Kišić, Cvetković 56B). Molimo za njezin duhovni rast! 
 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljana: Ivana Luketića (r. 

1950., Zrinski-Frankopanska 16) i Vladimira Čunka (r. 1943., A. Šenoe 18). 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured ovaj će tjedan raditi u ponedjeljak i srijedu 8.30-10 sati, a u 
utorak 17-18 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se i misne nakane 
pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

13. - 20. 4. 2025. 

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA 
13. TRAVNJA 2025. 

 

Lk 22,14 – 23,56 

Muka Gospodina 
našega Isusa Krista. 

 

Zrnje…   

 Proslavimo Kristov ulazak u naš 

Jeruzalem, u našu životnu stvarnost, 

zahvaljujući mu za dobrotu i slaveći ga kao 

svoga kralja i otkupitelja.  

 Bez straha prostrimo preda nj svoje 

živote i omogućimo mu da preko nas i 

našeg vjerodostojnog svjedočanstva ispuni 

društvo u kojemu živimo svojim 

neizmjernim milosrđem.  

 I kao što je on došao ususret nama 

grješnicima, tako i mi posvjedočimo i 

približimo svima njegovu ljubav, napose 

onima koji su najpotrebniji njegova 

milosrđa. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
14. – 20. 4. 

PONEDJELJAK, 14. 4., Veliki ponedjeljak  
7 sati    + Manda i Tomo Dragović 

UTORAK, 15. 4., Veliki utorak  
19 sati  1) Slava i Rudolf Kadlec 2) Krešimir Radić, god. 3) Anđela Kalajdžić, 
god. 4) Mato, god., Stjepan, god., Mijo i Dragica Paljug 5) Bara Stipković i ob. 
Šoštarić 6) Juro Vuković 7) Rudolf Papa 8) Ivan Luketić, 7. dan 9) Roza 
Lovrenčić, god. 10) Marija, god., i Albert Zdelar 11) Vladimir Čunko, 7. dan          
12) Ivan Horvat 

SRIJEDA, 16. 4., Velika srijeda  
7 sati  + Ivan i Dragica Mrakuza 

SVETO VAZMENO TRODNEVLJE: 
ČETVRTAK, 17. 4., VELIKI ČETVRTAK  
19 sati  Misa Večere Gospodnje 

PETAK, 18. 4., VELIKI PETAK (post i nemrs) 
15 sati  Pobožnost Križnoga puta 
19 sati  Služba Muke Gospodnje 

SUBOTA, 19. 4., VELIKA SUBOTA 
20 sati  Vazmeno bdjenje 

NEDJELJA, 20. 4.,  NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA – USKRS 

7.30 sati + Ivan Konosić 

9 sati      + Barica, god., Milka i Janko Bubanović, Paulina i Mirko Beber 

11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati   + Juraj, Ana i Dragica Škoc 

Cvetković 7.30 sati 

  
     

HRVATSKO KATOLIČKO SVEUČILIŠTE 

 Počeli su upisi na fakultete te vas podsjećamo da Hrvatsko katoličko 

sveučilište ima brojne studijske programe: studij sociologije, povijesti, 

komunikologije, psihologije, sestrinstva i medicine. Od ove akademske 

godine i dva nova studijska programa: studij prava i računarstva za 

društvene primjene. 

 Upisi su počeli, a traju do 24. lipnja ove godine. Više informacija možete 

potražiti na mrežnim stranicama Sveučilišta: www.unicath.hr. 

BLAGOSLOV JELA 

 Blagoslov jela na Veliku Subotu bit će prema rasporedu: 

 Breznik i D. Reka - 15 sati,  

 G. Pavlovčani i Hrastje - 15.30 sati,  

 D. Pavlovčani i Črnilovec - 16 sati te  

 Zdihovo i Čabdin - 16.30 sati.  

 U Jastrebarskom će blagoslov jela bit na Uskrs nakon svete mise u 

7.30 sati, a u Cvetkoviću isto u 7.30 sati. 

A. VIVALDI: ČETIRI GODIŠNJA DOBA 

Nakon prošlogodišnjeg uspješno izvedenog Mozartovog Requiema, 

Komorni orkestar Jastrebarsko ove će godine ponovno imati koncert u našoj 

župnoj crkvi. Na Vazmenu subotu, 26. travnja u 20 sati izvest će poznati 

Vivaldijev koncert „Četiri godišnja doba“  

Ulaz je slobodan, a dobrovoljni prilog za župni Caritas moći će te 

ubaciti na ulazu u crkvu.  

 


